

# ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

2 Москва

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА



Сегодня утром в Театре имени Ленинского комсомола. Слева направо — народная артистка РСФСР В. М. ОРЛОВА, артист Б. Н. ЧУНАЕВ, народная артистка СССР С. В. ГИАЦИНТОВА, заслуженная артистка РСФСР Н. М. ГОШЕВА и артистка Т. А. ДОГИЛЕВА.

Фото Р. ФЕДОРОВА.

Фойе Театра имени Ленинского комсомола. Цветы, улыбки, рукопожатия, расспросы.

Со стен смотрят знакомые фотографии актеров. И те же лица — оживленные, загорелые здесь, возле своих фотографий, под наведенными на них телевизионными камерами...

Сегодня днем после полутрехмесячного отпуска состоялся сбор труппы

театра. А вечером москвичей и гостей столицы ждет открытие сезона.

— Мы выступаем на сцене Театра оперетты, — сказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР М. Захаров. — И поскольку этот театр музыкальный, открываем сезон нашим музыкальным спектаклем «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты».

Новый сезон — это всегда новые планы и, конечно, новые имена. Есть они и у нас. В труппу пришли трое молодых актеров: Татьяна Догилева, выпускница ГИТИСа, Леонид Каюров из ВГИКа и Ирина Щукина из Ярославского училища.

В настоящее время театр работает над пьесами А. Арбузова, А. Родионовой, М. Шатрова.

5 АРТ 1978